



**Лейтенант, выпускник исторического факультета  
Бурятского государственного университета  
имени Доржи Банзарова  
Раднаев Владимир Александрович**

Родился 14 апреля 1985 г. в пос. Исток Советского района г. Улан-Удэ. В семье был самым младшим ребёнком. Отца рано не стало, трое детей воспитывала одна мама. Обучаясь в средней школе № 54 проявил себя, как добрый и отзывчивый ученик. Пользовался непререкаемым авторитетом среди одноклассников. После окончания школы поступил в Бурятский государственный университет. Был активным, ответственным, открытым для общения, всегда проявлял самостоятельность в принятии решений. Завершил учёбу в университете с красным дипломом по специальности «Классическая филология». В 2008-2018 гг. служил в рядах УФСИН в звании майора. Был отмечен начальством за высокий профессионализм и добросовестность. В 2014 г. Владимиру торжественно вручен нагрудный знак «Лучший сотрудник службы безопасности» Министерства юстиции РФ. После завершения службы продолжил трудовую деятельность на ОАО «Молоко Бурятия», где проявил трудолюбие, инициативность, упорство к достижению цели, стремление к улучшению результатов и умению работать в команде. Его уважали и любили за умение дружить, отзывчивость, надёжное плечо, на которое могли все рассчитывать. По отзывам окружающих: он был лучшим, добрым, открытым, настоящим, честным, отважным человеком. С особой теплотой относился к своим друзьям. Его бескорыстная помощь, поддержка и добрая улыбка многим помогали в трудную минуту.

Как настоящий патриот по зову души, в числе первых, принял решение войти в состав батальона «Байкал». 29 октября при исполнении военной службы получил смертельное ранение. Командование войсковой части 24314 довело сведения о том, что Владимир Раднаев достойно исполнил свой воинский долг: мужественно защищая свободу, независимость и Конституционный строй России, народ и Отечество. Командир взвода, лейтенант мотострелкового батальона Раднаев Владимир Александрович героически погиб при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции на Украине. Награжден Орденом мужества посмертно. У Владимира остались двое маленьких детей.

## **Раднаев Владимир Александрович (14.11.1985 - 29.10.2022)**

**Дата рождения:** 14.11.1985

**Дата смерти:** 29.10.2022

**Откуда:** Бурятия, Улан-Удэ

**Возраст:** 36 лет

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-482671\\_64176](https://vk.com/wall-482671_64176)

Лейтенант. В/ч 24314 Батальон "Байкал"

У него осталось двое маленьких детей

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/7386>